



各 位

会 社 名 株式会社鎌倉新書

代表者名 代表取締役社長COO 小林 史生

(コード番号:6184 東証プライム市場)

問合せ先 取締役CFO 山田 浩司

(TEL.03-6262-3521)

会社分割による事業の承継に関するお知らせ

株式会社鎌倉新書(以下「当社」といいます)は、本日 2025 年 4 月 10 日開催の取締役会において、2025 年 6 月 2 日(予定)を効力発生日として、株式会社エイチームホールディングスの連結子会社である株式会社エイチームライフデザイン(以下「エイチームライフデザイン」といいます)にかかるお墓・霊園探しサービスを中心とした終活総合サイト「ライフドット(Life.)」事業(以下「本事業」といいます)を会社分割(簡易吸収分割)の方法により当社へ承継すること(以下「本吸収分割」といいます)を決議しましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、本吸収分割による、当社の総資産の増加又は減少額がその直前の事業年度の末日における純資産額の10%未満、かつ当社の売上高の増加額の増加又は減少額が直前の事業年度の売上高の3%未満であるため、開示内容を省略しております。

記

1.本吸収分割の目的

当社は、「私たちは、明るく前向きな社会を実現するため、人々が悔いのない人生を生きるためのお手伝いをします」というミッションを掲げ、高齢社会における終活のインフラストラクチャー構築を企業の存在意義とし、その実現に向けた経営ならびに事業運営につとめております。高齢社会の進展にともない生じる人びとのさまざまな課題を解決する情報やサービスならびにプラットフォームを提供することにより、高齢者やそのご家族が、より安心して暮らすことができ、安心できる暮らしのもとで消費や投資が活発におこなわれる社会基盤の構築を目指しております。

当社は、これまで「いい葬儀」「いいお墓」「いい仏壇」「いい相続」「いい介護」を中心に、消費者が安心して必要な事業者を選択できるプラットフォームと情報の提供をおこなってまいりました。これらの主要プラットフォームにくわえまして、当社ミッションや事業計画にもとづいて、保険事業、不動産事業等の事業に参入を果たし、当社既存事業とシナジー効果を高め、有機的な統合をすすめております。

いっぽうで当社グループをとりまく経営環境は、人々のライフスタイルや価値観の多様化により急速に変容しています。これらの認識のもと、当社は、高品質のサービス提供から多様化する価値観に適合する高品質のサービスの適時提供が求められていると認識しております。

本吸収分割により、すぐれた情報システム関連技術を基盤とし、1人ひとりの要望に則した情報とプラットフォームを提供する本事業を承継することで、適切なサービスを最適なタイミングで提供する体制の強化をすすめるとともに、当社グループ全体でのシナジー効果向上を目指します。これにより、当社グループの事業ドメインの拡張ならびにビジネスモデル革新を実現し、さらなる企業価値の向上を目指してまいります。

2.本吸収分割の要旨

(1) 本吸収分割の日程

本吸収分割は、会社法第 796 条第 2 項に定める簡易吸収分割に該当するため、株主総会の承認の手続きを経ずにおこなうものとします。

取締役会決議日:2025 年 4 月 10 日 契約締結日:2025 年 4 月 10 日

実施予定日(効力発生日):2025年6月2日(予定)

(2) 本吸収分割の方式

エイチームライフデザインを分割会社とし、当社を承継会社とする吸収分割です。

(3) 本吸収分割に係る割当ての内容

本吸収分割の対価として、当社はエイチームライフデザインに対し 310 百万円の金銭を交付する予定です。

(4) 本吸収分割に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い

該当事項はありません。

(5) 本吸収分割により増減する資本金

本吸収分割による当社の資本金の増減はありません。

(6) 承継会社が承継する権利義務

当社は、本吸収分割により、効力発生日においてエイチームライフデザインが本事業に関して有する権利義務のうち、吸収分割契約において定めるものを承継します。

(7) 債務履行の見込み

本吸収分割において、当社が負担すべき債務については、履行の見込みに問題はないと判断しております。

- 3.本吸収分割に係る割当ての内容の根拠等
- (1)割当ての内容の根拠及び理由

本事業における実態を反映させるため時価純資産+営業権法を採用いたしました。当該算定の結果、当社の期待譲受額については、両社間で誠実に協議を重ね、310百万円が妥当であると判断のうえ合意にいたりました。 なお、算定の前提とする財務予測においては、大幅な増減益は見込んでおりません。

- (2) 算定に関する事項
- ①算定機関の名称並びに上場会社及び相手会社との関係 当社は、本吸収分割に関して、算定機関から算定書は取得しておりません。
- ②算定の概要 該当事項はありません。

4.本吸収分割の当事会社の概要

	吸収分割会社		吸収分割承継会社			
(1) 名称	株式会社エイチームライフデザイン		株式会社鎌倉新書			
(2)所在地	愛知県名古屋市中村区名駅三丁目28番 12号		東京都中央区京橋二丁目14番1号			
(3)代表者の役 職・氏名	代表取締役社長 間瀬 文雄		代表取締役社長 COO 小林 史生			
(4)事業内容	人生のイベントや日常生活に密着した 比較サービス、情報提供に関する事業		マッチングプラットフォームとなるポータ ルサイト運営を中心とした、終活に関わる 情報サービスの提供 自治体に対する高齢者領域での住民サービ スの支援			
(5)資本金	50百万円		1,058百万円			
(6) 設立年月日	2013年8月22日		1984年4月17日			
(7)発行済み株式 数	100,000 株		39,063,600株			
(8)決算期	7月31日		1月31日			
(9) 大株主及び持	株式会社エイチーム	100%	清水 祐孝	30.7%		
株比率			株式会社かまくらホールディングス	8.6%		
			日本マスタートラスト信託銀行 (信託口)株式会社	8.3%		
			株式会社日本カストディ銀行(信 託口)	6.2%		
			THE BANK OF NEW YORK 133652	4.9%		
			株式会社SMBC信託銀行 管理委 託(A019)	4.3%		
			株式会社SMBC信託銀行 管理委 託(A020)	4.3%		
			THE BANK OF NEW YORK MELLON 140051	1.3%		
			JPモルガン証券株式会社	0.6%		
			野村證券株式会社	0.6%		
(10) 直前事業年度の財政状態および経営成績						
決算期 (2024年7月期)		(2025年1月期)				
	(連結:日本基準)		(連結:日本基準)			

純資産	3,554百万円	3,838百万円
総資産	5,910百万円	4,590百万円
1株当たり純資産	35,544円	103.5円
売上高	16,052百万円	5,712百万円
営業利益	1,220百万円	965百万円
経常利益	1,236百万円	963百万円
親会社株主に帰属す	798百万円	687百万円
る当期純利益		
1株当たり純利益	7,989円	17.6円

(11) 承継する部門の事業内容

お墓・霊園探しサービスを中心とした終活総合サイト「ライフドット(Life.)」

(12) 承継する部門の経営成績(2024年7月期)

売上高 169 百万円

(13) 承継する資産、負債の項目及び帳簿価格(2024年7月31日現在)

資産		負債		
項目	金額	項目	金額	
流動資産	25 百万円	流動負債	12 百万円	
固定資産	- 百万円	固定負債	- 百万円	
計	25 百万円	計	12 百万円	

5.本吸収分割後の状況

本吸収分割による当社およびエイチームライフデザインの名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金、決算期に変更はありません。

6.会計処理の概要

「企業結合に関する会計基準」(企業会計基準第 21 号 2019 年 1 月 16 日)及び「企業結合会計基準及び事業分離等会計基準に関する適用指針」(企業会計基準適用指針第 10 号 2024 年 9 月 13 日)等に基づき、会計処理を実施する予定です。

7.今後の見通し

本吸収分割が、当社の連結業績に与える影響は軽微です。なお、次期の見通しについては、判明次第速やかに 開示する予定です。